

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9/2016

ΑΠΟΦΑΣΗ 49/2016

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 20^η Ιουλίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 9η/2016 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 29997/15-7-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται ο κ. Καραγιάννης Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Βεργόπουλος Δημήτριος, 3) Δημόπουλος Δημήτριος, 4) Μαρινάκης Σαράντος και 5) Ντίντα Παναγιώτα (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 50 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Γυφτέας Ηλίας, 2) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος και 3) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Κουτίβας Ηλίας (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 50 απόφαση), ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Γυφτέα Ηλία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Παραχώρηση με μίσθωση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης.

Στη συνεδρίαση έχουν προσκληθεί να παραβρεθούν, με την υπ' αριθμ. πρωτ. 30176/18-7-2016 πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, προκειμένου να καταθέσουν τις απόψεις τους σχετικά: α) το Τμήμα Τροχαίας Καλαμάτας και β) η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, οι οποίοι δεν παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.

Η έκδοση απόφασης επί κυκλοφοριακών θεμάτων, όπως είναι και το ανωτέρω θέμα, αποτελεί κανονιστική απόφαση και σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρου 79 και 82 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006) σε συνδυασμό με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010, την έκδοση δημοτικών κανονιστικών αποφάσεων εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου.

Στο φάκελο του παρόντος θέματος για την ενημέρωση του Σώματος βρίσκεται το υπ' αριθμ. πρωτ. 29111/11-7-2016 εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση με μίσθωση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης.

ΣΧΕΤ : Η υπ. αριθμ. πρωτ. 23887/09-06-2016 αίτηση

Για τον καθορισμό των θέσεων προς παραχώρηση, έχει ληφθεί υπόψη η σχετική υπ' αρ. 155/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.

Με την υπ' αρ. πρωτ. 23887/09-06-2016 αίτηση, ζητείται μία (1) θέση στάθμευσης για τη λειτουργία του καταστήματος της Κας «ΠΑΡΙΣΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ – πώληση παιχνιδιών», στην Οδό Βασ. Κωνσταντίνου 3.

Μετά από αυτοψία που πραγματοποιήθηκε, αλλά και λαμβάνοντας υπόψη την 155/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας (κατηγορία 11), μπορεί να παραχωρηθεί μία (1) θέση στάθμευσης επί της Οδού Βασ. Κωνσταντίνου 3, για την εξυπηρέτηση του καταστήματος.

Πιο συγκεκριμένα, προτείνεται να παραχωρηθεί η πλησιέστερη προς το κατάστημα θέση, όπως φαίνεται και στο ακόλουθο σχέδιο.



Σύμφωνα με τα παραπάνω, **εισηγούμαστε** τα εξής:

- α) την **παραχώρηση της αποκλειστικής θέσης στάθμευσης** που περιγράφετε στην εισήγησης και με βάση τα όσα αναφέρονται στην 155/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας,
- β) την **τροποποίηση, συμπλήρωση ή κατάργηση** παλιότερων Αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, με βάση τα όσα αναλυτικά αναφέρονται παραπάνω και
- γ) την **υλοποίηση των παραπάνω ρυθμίσεων** με την τοποθέτηση κατάλληλης κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης,

Συνημμένα :

Η υπ. αριθμ. πρωτ. 23887/09-06-2016 αίτηση

Ο Συντάκτης	Ο Προϊστάμενος	Ο Διευθυντής
ΖΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΙΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.	ΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Δημόπουλε, έχετε το λόγο.

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Ως η εισήγηση κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι όπως στρίβουμε από την Αριστομένους, στη Βασ. Κωνσταντίνου, το δεύτερο μαγαζί, ένα καινούργιο που άνοιξε, «Παιχνιδούπολη», πως λέγεται.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Για την εξυπηρέτηση των πελατών του.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δικαιούται;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Επί μισθώσει δικαιούται.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Πόσα είναι;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: 700,00 € το χρόνο.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή, η τιμή είναι ίδια σε όλη τη πόλη;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι ίδια σε όλη την πόλη.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν θα πρέπει ανάλογα με το που είναι το κατάστημα, αν είναι σε δρόμο Α κατηγορίας ή ανάλογα αν είναι δρόμος και τα λοιπά εμπορικός ή όχι, να έχει και διαφορετική τιμή;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Κοιτάξετε, αυτό είναι μια καλή ιδέα, μπορούμε να το λάβουμε υπόψη μας. Κάποια στιγμή που θα τροποποιήσουμε αυτές τις ειδικές θέσεις στάθμευσης γιατί σίγουρα κάποια στιγμή θα χρειαστεί να γίνουν τροποποιήσεις, θα ληφθεί υπόψη η συγκεκριμένη σκέψη.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί δεν είναι δίκαιο;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν έχεις άδικο.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή, κάποιος έχει ένα μαγαζί που βγάζει εκατομμύρια, σε ένα κεντρικό δρόμο. Κάποιος έχει ένα μαγαζάκι. Το ίδιο θα πληρώσουνε;

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, είναι σωστή η σκέψη.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Έτσι, δεν είναι; Αυτό λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχουμε άλλες ερωτήσεις. Τοποθετήσεις;
Πάμε σε ψηφοφορία.

Η πλειοψηφία υπέρ.

Κ. Αντωνόπουλε;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 79 και 82 του Ν. 3463/2006, καθώς επίσης και την υπ' αριθμ. 155/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας τη λήψη απόφασης, σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ. 29111/11-7-2016 καταχωρούμενο στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισηγητικό σημείωμα του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, για

- α) την παραχώρηση μιας αποκλειστικής θέσης στάθμευσης στην οδό Βασ. Κωνσταντίνου 3, για τις ανάγκες λειτουργίας του καταστήματος της κας «ΠΑΡΙΣΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ – πώληση παιχνιδιών», κατόπιν του υπ' αριθμ. πρωτ. Δήμου 23887/09-06-2016 αιτήματός της, όπως η θέση αυτή περιγράφεται στο παραπάνω εισηγητικό σημείωμα και με βάση τα όσα αναφέρονται στην υπ' αριθμ. 155/2013 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας,
- β) την τροποποίηση, συμπλήρωση ή κατάργηση παλιότερων Αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, με βάση τα όσα αναλυτικά αναφέρονται παραπάνω και
- γ) την υλοποίηση των παραπάνω ρυθμίσεων με την τοποθέτηση κατάλληλης κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Ανδρέας Καραγιάννης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
2. Βεργόπουλος Δημήτριος
3. Δημόπουλος Δημήτριος
4. Κουτίβας Ηλίας
5. Μαρινάκης Σαράντος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Ιουλίου 2016
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ Ν. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)